
Συμμετοχή στην Παρουσίαση του
ΔΕΥΚΑΛΙΩΝΑ:  Εκπαίδευση  για
τις Πλημμύρες του Συντονιστή
Πολ.  Προστασίας  ΣΕΑΝ  Σερρών
και του Εσπερινού Γυμνασίου –
Λυκείου Σερρών
Συμμετοχή στην Παρουσίαση του ΔΕΥΚΑΛΙΩΝΑ : Εκπαίδευση για τις
Πλημμύρες του Συντονιστή Πολ. Προστασίας ΣΕΑΝ Σερρών και του
Εσπερινού Γυμνασίου -Λυκείου Σερρών.

Με μεγάλη επιτυχία και αισθήματα συγκίνησης στους άνω των 300
συμμετέχοντων για την οργανωμένη παρουσία μας, ολοκληρώθηκε
την Πέμπτη 31 Μαρτίου 2022 ώρα 18:30 μέσα από την πλατφόρμα
WebEx η Ημερίδα «Παρουσίαση του ΔΕΥΚΑΛΙΩΝΑ : Εκπαίδευση για
τις Πλημμύρες» που οργάνωσε η Παιδαγωγική Ομάδα του Κ.Ε.ΠΕ.Α.
Μουζακίου.  Η  συμμετοχή  του  Εσπερινού  Γυμνασίου  –  Λυκείου
Σερρών  υλοποιήθηκε  με  επικεφαλής  τον  Συντονιστή  Πολ.
Προστασίας ΣΕΑΝ Σερρών ΕφΑΝΘΛΓΟ (ΦΠΖ) Ιωάννη Χ. Ευστρατιάδη–
Πολ.  Επιστημών  ΠΕ78  και  την  Ομάδα  Εκτάκτων  Αναγκών  του
Εσπερινού Γυμνασίου Σερρών.

Επικεφαλής  της  Ομάδας  ορίστηκε  ο  μαθητής  της  Β  Εσπερινού
Λυκείου Κωνσταντίνος Καζάκας (γιός συναδέλφου μας του ΣΕΑΝΣ) .
Στην ημερίδα η Ομάδα του Σχολείου:

Παρουσίασε τον εξοπλισμό Εκτάκτων Αναγκών του Σχολείου1.
μέσα σε ένα πρότυπο ΣΑΚΚΙΔΙΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
που βρίσκεται άμεσα διαθέσιμο δίπλα στο γραφείο του κ.
ΔΝΤΗ μας. Το Σακκίδιο αυτό σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε
στα  πλαίσια  του  μαθήματος  «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ  ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ»
Γυμνασίου  και  υπάρχει  η  πρόθεση  να  εισηγηθούμε  την
υποχρεωτική καθιέρωσή του σε όλες τις Σχολικές Μονάδες
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της Επικράτειας (που θα φέρεται υποχρεωτικά και στις
Εκδρομές) μαζί με το ανακαινισμένο Σχολικό Φαρμακείο του
πολλαπλού – υβριδικού ρόλου, που αποτελεί εξέλιξη της
παρωχημένης πλέον ΥΑ ΥΠΕΠΘ, 12142/1-10-1976.
Ανέλυσε  σύντομα  την  χρήση  ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  Εκτάκτων2.
Αναγκών μέσω νομίμου Ασυρμάτου, που επικοινωνεί με την
τοπική ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ, στα πλαίσια μιας πανελληνίως
νέας δράσης του Δήμου Σερρών και του ΣΕΑΝ Σερρών, σε
περιπτώσεις  κατάρρευσης  των  δημοσίων  δικτύων
Επικοινωνιών –Internet ιδίως τις πρώτες ώρες λχ ενός
σεισμού ή πυρκαγιάς.
Απέστειλε τα Links για τις καινοτόμες δράσεις της καθώς3.
και τις Ασκήσεις Πολ. Προστασίας Σχολείων που εκτέλεσε
ειδικά για τα Σχολεία και το Εκπαιδευτικό περιβάλλον,
όπως :

ΑΣΚΗΣΗ  Ι:  Μαθητές  διασώζουν  «τραυματισμένη»
συμμαθήτρια από τον σεισμό και την παραδίδουν στο
ΕΚΑΒ  2021  !
https://seanserron.gr/ekav-serron-mathites-diasozo
un…/
ΑΣΚΗΣΗ ΙΙ : Νυχτερινή άσκηση πολλαπλών απειλών –
πολιτικής προστασίας σε σχολείο με συνεργασία ΣΕΑΝ
Σερρών  –  ΠΥΣ  2021
https://seanserron.gr/nychterini-askisi-pollaplon…
/
ΑΣΚΗΣΗ  ΙΙΙ  :  Ξαφνική  ΔΙΑΚΟΠΗ  ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗΣ  –
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  στο  Εσπερινό  Γυμνάσιο  Λύκειο  λόγω
Σεισμού (2022) .
ΗΜΕΡΙΔΑ ΔΔΕ – ΔΠΕ – ΠΕ – ΔΗΜΟΣ – ΣΕΑΝ Σερρών : με
θέμα  ΜΑΘΑΙΝΩ  ΝΑ  ΕΠΙΒΙΩΝΩ  –  ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ  ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ  ΟΛΟΥΣ  2019
https://seanserron.gr/o-sean-serron-eiche-tin-geni
ki…/

Οι συμμετέχοντες ανταποκρίθηκαν με θερμά σχόλια, γραπτά και
προφορικά και συνεχάρησαν τον Διευθυντή του Σχολείου κο Χρήστο
Τριανταφύλλου MSc και τα παιδιά της Ομάδα Εκτάκτων Αναγκών για
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τον ζήλο, την εκπαίδευση, τον εξοπλισμό και το ενδιαφέρον τους
για τον συνάνθρωπο !
Ευχαριστούμε θερμά τους διοργανωτές της Παιδαγωγικής Ομάδας
του Κ.Ε.ΠΕ.Α. Μουζακίου για την εξαιρετική ευκαιρία που μας
έδωσαν.

ΕφΑΝΘΛΓΟΣ (ΦΠΖ) Ιωάννης Χ. Ευστρατιάδης,
Δικηγόρος παρ΄Αρείω Πάγω – ΠΕ 78
Συντονιστής Πολ.Προστασίας ΣΕΑΝ Σερρών
Γ.Γ.Π.Π. 3/2020 – SV7ERA
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